

## forge.chapril.org - Demande #5840

### registre: évaluer l'impact de la fonctionnalité

02/04/2022 11:15 - Pierre-Louis Bonicoli

<b>Statut:</b>	Nouveau	<b>Début:</b>	02/04/2022
<b>Priorité:</b>	Normale	<b>Echéance:</b>	
<b>Assigné à:</b>		<b>% réalisé:</b>	0%
<b>Catégorie:</b>		<b>Temps estimé:</b>	0.00 heure
<b>Version cible:</b>	Backlog		
<b>Description</b>			
Une <a href="#">fonctionnalité de registre a été ajoutée upstream</a> . Faut-il l'activer ?			
<ul style="list-style-type: none"><li>• Cette fonctionnalité <a href="#">peut être désactivée</a>.</li><li>• Il est possible de supprimer automatiquement les paquets qui ont un certain âge.</li><li>• Il n'y a pas de quota par projet.</li><li>• Il est possible d'indiquer dans la configuration un chemin local dédié à cette fonctionnalité.</li></ul>			